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Algoritmo de la adición

1. Manuel acaba de cumplir 15 años. Entonces ¿qué edad tendrá dentro de 10 años? 

a) 5 años 
b) 25 años 
c) 35 años 

2. En una caminata por un sendero de 2 tramos. Sofía camino 18km y luego 12km. Si
Camila caminó primero 12km y luego 18km ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es
correcta? 

a) Sofía camino más que Camila. 
b) Camila camino más que Sofia. 
c) Ambas caminaron la misma distancia. 

3. Joaquín está jugando un juego de carreras de autos. Si tenía 250 puntos y luego perdió
50 puntos. ¿Qué alternativa representa los puntos que tiene Joaquín ahora? 

a) 250 + 50 = 300 
b) 250 – 50 = 200 
c) 50 + 50 = 100 
d) 250 + 250 = 500 

4. Encuentra los números que faltan. 
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1. Alternativa b. 

2. Alternativa c. 

3. Alternativa b. 

4. 44 

Resultados:


